
نام و نام خانوادگی:

طول و سطح ( فصل 5 بخش 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزينه ي «4»

هر هکتار 10000 متر مربع است. بنابراین:

         متر مربع  هکتار

از طرفی مساحت مربع برابر است با حاصل ضرب یک ضلع در خودش. بنابراین:

     متر  طول ضلع مربع 

گزینه درست: 0سوال 1

49 = 49 × 10000 = 490000

= 700490000 = 700 × 700 ⇒

2

می دانیم که هر متر 10 دسی متر است پس:

می دانیم که هر متر 1000 میلی متر است، پس هر متر مربع   میلی متر مربع است. پس:

میلی متر مربع 

گزینه درست: 0سوال 2

} ⇒
متر = 660

10 فرش طول :

متر = 220
10 فرش عرض :

فرش مساحت = 6 × 2 = 12 مربع متر

مربع متر = 6 × 2/5 = 15 اتاق: ساحت م

15 − 12 = 3 مربع متر اتاق، از انده باقی م مساحت

1000000 = 1000 × 1000

3 × 1000000 = 3000000

3

هر متر 100 سانتی متر است. پس هر متر مربع  سانتی متر مربع است. ابتدا 1250000 سانتی متر مربع را به متر مربع

تبدیل می کنیم.

متر مربع 

هر هکتار 10000 متر مربع است. بنابراین 125 متر مربع را به هکتار تبدیل می کنیم.

متر مربع 

گزینه درست: 0سوال 3

100 × 100 = 10000

مربع تر سانتی م
÷10000 ↓

مربع متر

10000
1

1250000
?

↓ ÷10000

? = 1250000 ÷ 10000 = = 1251250000
10000

مربع متر
÷10000 ↓

ھکتار

10000
1

125
?

↓ ÷10000

? = 125 ÷ 10000 = = 0/0125125
10000

4

هر متر، 1000 میلی متر است. پس هر متر مربع،  میلی متر مربع است. پس:

 

گزینه درست: 0سوال 4

1000 × 1000 = 1, 000, 000

↓ ↓
مربع متر
×1000000

مربع متر میلی

1
1000000

0/35
?

×1000000 ⇒? = 0/35 × 1000000 = 350000 مربع متر میلی
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5

 

گزینه درست: 0سوال 5

متر دسی یک = متر سانتی 10 و متر 1 = متر سانتی 100

متر دسی 2 = 2 × 10 متر سانتی = 20 متر سانتی ⇒
متر دسی 2

متر 1
=

متر سانتی 20

متر سانتی 100
= 2

10 = 8
40

6

گزینه درست: 0سوال 6

مشکی مداد طول = متر200 میلی

⇒ ؟ = = =
متر

متر میلی
1

1000
؟

200
200
1000

2
10

0/2 متر

قرمز مداد طول = متر0/15

کن پاک طول = متر5 سانتی

⇒ ؟ = = =
متر

متر میلی
1
100

؟
5

5
100

2
10

0/05 متر

کرده گیری اندازه مریم کھ طولی : 0/2 + 0/15 + 0/05 = 0/4 متر

7

هکتار  مساحت زمین

چون هر هکتار 10000 متر مربع است داریم:

مترمربع 

مساحت زمین عرض  طول

متر

گزینه درست: 0سوال 7

= 9400 ÷ 200 = 47

47 × 10000 = 470000

×=

470000 = □ × 250 ⇒ □ = 470000 ÷ 250 = = = 1880470000
250

47000
25

8

ابتدا زمین را به 8 قسمت مساوی تقسیم می کنیم.

  گوجه فرنگی           پیاز

            سیب زمینی

بنابراین  زمین زیر کشت نرفته است:

گزینه درست: 0سوال 8

= 1
2 =

→
×4

−→
×4

4
و8 =پیاز 1

و8 زمینی =سیب 1
4 =

→
×2

−→
×2

2
گوجھ8

1
8

30ھکتار ÷ = 30 × 8 = 2401
مساحت کل زمین8 == 30 زمین×⇒ کل ساحت 1م

8
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برای به دست آوردن طول مستطیل کافی است مساحت آن را بر عرض آن تقسیم کنیم.

نکته: تنها تفاوت تقسیم بر عدد اعشاری با تقسیم بر عدد طبیعی این است که در تقسیم بر عدد اعشاری باید مقسوم و مقسوم علیه

را در 10، 100، 1000 و … ضرب کنیم تا به عدد طبیعی تبدیل شود سپس تقسیم را ادامه دهیم.

                

گزینه درست: 0سوال 9

−→−
×10

244/15 ∣∣ 9/5
− −−−−

10

 + محیط نیم دایره = محیط شکل

 = محیط نیم دایره

 =  محیط ربع دایره

 = محیط شکل

گزینه درست: 0سوال 10

2 × + (6 × دایره(2 ربع محیط

× 2 × 6 × 3/14 = 18/841
2

× 2 × 6 × 3/14 = 9/421
4

18/84 + 2 × (9/42) + 12 = 49/68

11

 

قسمت رنگی شکل، یک مستطیل به طول 8 است. پس:

عرض مستطیل 

و ارتفاع 6 است. حال کل شکل یک ذوزنقه با قاعده ی بالای 8، قاعده ی پایین

مساحت ذوزنقه  مساحت کل شکل

گزینه درست: 0سوال 11

= 48 ÷ 8 = 6

2 + 8 + 2 = 12

= = [( ) × 6] ÷ 2 = 608 + ̸ 12
20
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گزينه ي «4»

عرض مستطیل 200 سانتی متر یا 2 متر و طول مستطیل 500 سانتی متر یا 5 متر است. پس:

مساحت زمین برحسب مترمربع مترمربع 

اما هر 10 هزار مترمربع یک هکتار است پس:

مترمربع هکتار  هکتار  هکتار 

گزینه درست: 0سوال 12

= 2 × 5 = 10

= 0/001= 1
1000=

10
1000010

13

چون محیط 6 مربع برابر 72 و مربع ها یکسان هستند، پس محیط هر مربع   سانتی متر است.

محیط مربع 4 برابر اندازه ی یک ضلع آن است. پس ضلع هر مربع   سانتی متر است. بنابراین با توجه به شکل، طول و

عرض مستطیل 9 و 6 سانتی متر است.

گزینه درست: 0سوال 13

72 ÷ 6 = 12

12 ÷ 4 = 3

⇒ = 6 × 9 = مستطیل54 مساحت مربع متر سانتی

14

                              9 متر، 30 موزاییک

6 متر، 20 موزاییک 

سپس موزاییک های 4 گوشه که دو بار شمرده شده اند را کم می کنیم.                                     96=100-4                           

بنابراین 96 عدد موزاییک لازم دارد.

گزینه درست: 0سوال 14

9 = متر900 متر سانتی

900 ÷ 30 = 30 یرد می گ جا طول ھر در .موزائیک

6 = متر600 متر سانتی

600 ÷ 30 = 20 یرد می گ جا عرض ھر در موزائیک

30 + 20 + 30 + 20 = 100 ا موزائیک ھ کل تعداد

15

گزینه درست: 0سوال 15

? = = = 0/017 مربع ربعمتر متر
مربع متر سانتی

1
10000

∣∣
?

170
1×170
10000

17
1000

16

گزینه درست: 0سوال 16

} 36 = 18 × ⇒ = 2
= 6 × 6 = 366 مساحت مربع بھ ضلع

مساحت مستطیل×18= عرض
− →−−−
مساحت ھا

برابری
عرض عرض
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مساحت شکل موردنظر، مساحت کل منهای مجموع مساحت دو نصفه مربع با طول واحد و یک مثلث می باشد. یعنی:

 مساحت شکل  →

گزینه درست: 0سوال 17

= (3 × 3) − ((1 × 1) + ( )) = 9 − (1 + ) = 9 − = =1×1
2

1
2

3
2

18−3
2

15
2

18

الف) 300

1 دسی متر 10 سانتی متر

3 ?

1 سانتی متر 10 میلی متر

30 ?

ب) 100

1 هکتار 10000 مترمربع

? 1000000

ج) 0/012

1 متر 100 سانتی متر

? 1/2

د) 1/02

1 دسی متر 10 سانتی متر

? 10/2

گزینه درست: nullسوال 18

⇒ ? = 30 × 10 = 300 متر سانتی

⇒ ? = 3 × 10 = 30 متر سانتی

مربع کیلومتر 1 = 1000 × 1000 مربع متر = 1000000 مربع متر

⇒? = =
1000000
10000 100 ھکتار

⇒? = = =
1/2
100

102
100

0/012 متر

⇒? = = =
10/2
10

12
1000 1/02 متر
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متر مربع  مساحت وجه کناری(1)

متر مربع  مساحت وجه کناری (2)

متر مربع  مساحت کف استخر (3)

متر مربع  مساحت کل وجه های جانبی و کف استخر

 مقدار کل رنگی که نیاز داریم، کیلوگرم 

گزینه درست: nullسوال 19

= 3 × 4 = 12

= 3 × 5 = 15

= 4 × 5 = 20

= (2 × 12) + (2 × 15) + 20 = 24 + 30 + 20 = 74

74 × 2 = 148

20

الف) لیتر

ب) طول

ج) سطح

د) طول

گزینه درست: nullسوال 20

21

هر هکتار ده هزار متر مربع است پس 12 هکتار،  متر مربع است. هر کیلومتر 1000 متر است، پس:

کیلومتر                                                           متر

بنابراین طول مستطیل برابر است با:

 متر  عرض مستطیل مساحت مستطیل  طول مستطیل

گزینه درست: 0سوال 21

12 × 10000 = 120000

0/25 = 0/25 × 1000 = 250

480== 120000 ÷ 250÷=
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